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1. RPP 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Sekolah / Satuan Pendidikan : TK Aisiyah Bustanul Athfal Prambanan Klaten 

Mata Pelajaran  : Bahasa Arab 

Kelas / Semester  : B / Genap  

Materi Pokok   : Anggota Tangan ) أعضاء اليد  ( 

Alokasi Waktu  : 2  x 50 Menit   

Hari/Tanggal   : Kamis, 26 Maret 2018 

 

A. Standar Kompetensi 

Ketrampilan Berbicara )مَهَارَةُ الْكلام( 

Berbicara dan memahami kosakata tentang anggota tangan. 

 

B. Kompetensi Dasar 

1. Melafalkan kosakata bahasa Arab dengan baik dan benar tentang anggota 

tangan. 

2. Memahami kosakata bahasa Arab tentang anggota tangan 

3. Menjawab pertanyaan tentang kosakata anggota tangan 

 

C. Indikator 

1. Siswa dapat melafalkan kosakata bahasa Arab dengan baik dan benar 

tentang anggota tangan. 

2. Siswa dapat Memahami kosakata bahasa Arab tentang anggota tangan. 

3. Siswa dapat Menjawab pertanyaan tentang kosakata anggota tangan. 

 

 

 

 

 



D. Tujuan Pembelajaran 

1. Agar siswa dapat melafalkan kosakata bahasa Arab dengan baik dan benar 

tentang anggota tangan. 

2. Agar siswa dapat memahami kosakata bahasa Arab tentang anggota tangan. 

3. Agar siswa dapat menjawab pertanyaan tentang anggi tangan. 

 

E. Materi pelajaran 

Anggota Tangan ) أعضاء اليد ( 

Ibu Jari al-Ibhaam   الِابْهَام 

Jari Telunjuk as-Sabbabatu   السَبَّابَة 

Jari Tengah al-Wustha الْوُسْطَى 

Jari Manis al-Binshoru  ُالْبِنْصر 

Jari Kelingking al-Khinsoru  ُالْخِنْصر 

 

 

F. Pendekatan dan Metode 

Pendekatan teknik (Media Based Approach), komunikatif 

Metode dwi Bahasa, demonstrasi, langsung, make a match dan penugasan 

 

G. Media 

1. Media bergambar 

2. White Board 

3. Spidol  

4. Kertas   

5. Polpen  

 

 

 

 

 



H. Sumber Pembelajaran 

1. Buku bahasa Arab untuk Anak Usia Dini (PAUD)“Pintar Berbahasa Arab” 

2. Kamus pintar bergambar 3 bahasa untuk anak-anak, Laksana Kids : 

Ahmad Saifudin, Ana Wahyudi. 

3. Kamus Al-Munawwir 

4. Pengajaran Bahasa arab media dan metode-metodenya, Teras : Ahmad 

Muhtadi Anshor.  

 

I. Kegiatan Pembelajaran 

No. Kegiatan Deskripsi Kegiatan Waktu 

  1. Peneliti Mengucapkan salam, 

menyapa dan tanya kabar 

dengan berbahasa Arab 

 

 

 

1. 

 

 

Pendahuluan 

 

 

2. Peneliti menginstruksikan 

kepada siswa untuk membuka 

pelajaran dengan 

melafadzkan basmalah 

bersama-sama terlebih dahulu 

 

 

15 menit 

  3. Peneliti memberikan Ice 

breaking (senam jari)  

 

 

  4. Peneliti menyampaikan 

materi yang akan dibahas hari 

ini 

 

  5. Peneliti menyajikan kosakata 

pada papan tulis. 

 

  6. Peneliti menunjuk beberapa 

siswa untuk membaca 

kosakata yang ada pada papan 

tulis. 

 



  1. Peneliti melafalkan kosakata 

yang ada pada papan tulis 

 

 

2. 

 

Inti 

2. Murid mengikuti bacaan 

kosakata yang dibacakan 

Peneliti. 

 

75 menit 

  3. Peneliti mengajarkan lagu 

tentang anggota tangan 

beserta gerakannya.  

 

  4. Peneliti menunjuk beberapa 

siswa untuk menyanyikan 

lagu beserta gerakannya yang 

sudah diajarkan. 

 

  5. Peneliti memberikan waktu 

kepada siswa untuk 

menanyakan apa yang belum 

dipahami dari materi yang 

telah disampaikan. 

 

  

 

 

6. Peneliti mengakhiri pelajaran 

dengan menginstruksikan 

siswa untuk melafadzkan 

hamdalah bersama-sama 

 

 

3. 

 

 

Penutup 

 

Salam  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



J. Penilaian 

Teknik   : Tes Lisan 

Instrument  : Soal tanya jawab 

 

 

 

Yogyakarta, 29 Maret 2018 

 

   Kepala Sekolah,      Peneliti,    

 

 

Arsidah, SPd.AUD    Latifah Nururrohmah M 

  196203200801 2 003    20140820029 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Sekolah / Satuan Pendidikan : TK Aisiyah Bustanul Athfal Prambanan Klaten 

Mata Pelajaran  : Bahasa Arab 

Kelas / Semester  : B / Genap  

Materi Pokok   : Anggota Badan ) أعضاء الجسم  ( 

Alokasi Waktu  : 2  x 50 Menit   

Hari/Tanggal   : Senin, 2 April 2018 

 

A. Standar Kompetensi 

Ketrampilan Berbicara )مَهَارَةُ الْكلام( 

Berbicara dan memahami kosakata tentang anggota badan. 

 

B. Kompetensi Dasar 

1. Melafalkan kosakata bahasa Arab dengan baik dan benar tentang anggota 

badan. 

2. Memahami kosakata bahasa Arab tentang anggota badan. 

3. Menjawab pertanyaan tentang kosakata anggota badan. 

 

C. Indikator 

1. Siswa dapat melafalkan kosakata bahasa Arab dengan baik dan benar 

tentang anggota badan. 

2. Siswa dapat Memahami kosakata bahasa Arab tentang anggota badan. 

3. Siswa dapat Menjawab pertanyaan tentang kosakata anggota badan. 

 

 

 

 

 

 



D. Tujuan Pembelajaran 

1. Agar siswa dapat melafalkan kosakata bahasa Arab dengan baik dan benar 

tentang anggota badan. 

2. Agar siswa dapat memahami kosakata bahasa Arab tentang anggota badan. 

3. Agar siswa dapat menjawab pertanyaan tentang anggota badan. 

 

E. Materi pelajaran 

Anggota Badan ) أعضاء الجسم ( 

Kepala Ro’sun   الِابْهَام 

Mata Ainun ٌ  عَيْن 

Hidung Anfun ٌ
 
ف

ْ
ن
َ
 أ

Telinga Udzunun ٌ ن 
ُ
ذ
ُ
 أ

Leher Ngunuqun  ٌ  عُنُق 

Dada Sodrun صٌَدٌْر 

Perut Batnun عنق 

Kaki Rijlun ٌ رِجْل 

F. Pendekatan dan Metode 

Pendekatan teknik (Media Based Approach), komunikatif 

Metode dwi Bahasa, demonstrasi, langsung, make a match dan penugasan 

 

G. Media 

1. Media bergambar 

2. White Board 

3. Spidol  

4. Kertas   

5. Polpen  



H. Sumber Pembelajaran 

1. Buku bahasa Arab untuk Anak Usia Dini (PAUD)“Pintar Berbahasa Arab” 

2. Kamus pintar bergambar 3 bahasa untuk anak-anak, Laksana Kids : 

Ahmad Saifudin, Ana Wahyudi. 

3. Kamus Al-Munawwir 

4. Pengajaran Bahasa arab media dan metode-metodenya, Teras : Ahmad 

Muhtadi Anshor. 

 

I. Kegiatan Pembelajaran 

No. Kegiatan Deskripsi Kegiatan Waktu 

  1. Peneliti Mengucapkan salam, 

menyapa dan tanya kabar 

dengan berbahasa Arab 

 

 

 

1. 

 

 

Pendahuluan 

 

 

2. Peneliti menginstruksikan 

kepada siswa untuk membuka 

pelajaran dengan melafadzkan 

basmalah bersama-sama 

terlebih dahulu 

 

 

15 menit 

  3. Peneliti memberikan Ice 

breaking (konsentrasi)  

 

 

  4. Peneliti menyampaikan 

materi yang akan dibahas hari 

ini 

 

  5. Peneliti menyajikan kosakata 

pada papan tulis. 

 

  6. Peneliti menunjuk beberapa 

siswa untuk membaca 

kosakata yang ada pada papan 

tulis. 

 



  1. Peneliti melafalkan kosakata 

yang ada pada papan tulis 

 

 

2. 

 

Inti 

2. Murid mengikuti bacaan 

kosakata yang dibacakan 

Peneliti. 

 

75 menit 

  3. Peneliti mengajarkan lagu 

tentang anggota badan beserta 

gerakannya.  

 

  4. Peneliti menunjuk beberapa 

siswa untuk menyanyikan 

lagu beserta gerakannya yang 

sudah diajarkan. 

 

  5. Peneliti memberikan waktu 

kepada siswa untuk 

menanyakan apa yang belum 

dipahami dari materi yang 

telah disampaikan. 

 

  

 

 

6. Peneliti mengakhiri pelajaran 

dengan menginstruksikan 

siswa untuk melafadzkan 

hamdalah bersama-sama 

 

 

3. 

 

 

Penutup 

 

Salam  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



J. Penilaian 

Teknik   : Tes Lisan 

Instrument  : Soal tanya jawab 

 

 

 

Yogyakarta, 2 April 2018 

 

   Kepala Sekolah,      Peneliti,    

 

 

Arsidah, SPd.AUD    Latifah Nururrohmah M 

  196203200801 2 003    20140820029 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Sekolah / Satuan Pendidikan : TK Aisiyah Bustanul Athfal Prambanan Klaten 

Mata Pelajaran  : Bahasa Arab 

Kelas / Semester  : B / Genap  

Materi Pokok   : Aina Dimana/Arah (اين) 

Alokasi Waktu  : 2  x 50 Menit   

Hari/Tanggal   : Senin, 9 April 2018 

 

A. Standar Kompetensi 

Ketrampilan Berbicara )مَهَارَةُ الْكلام( 

Berbicara dan memahami kosakata tentang anggota tangan. 

 

B. Kompetensi Dasar 

1. Melafalkan kosakata bahasa Arab dengan baik dan benar tentang arah 

2. Memahami kosakata bahasa Arab tentang arah 

3. Menjawab pertanyaan tentang kosakata arah 

 

C. Indikator 

1. Siswa dapat melafalkan kosakata bahasa Arab dengan baik dan benar 

tentang arah 

2. Siswa dapat Memahami kosakata bahasa Arab tentang arah 

3. Siswa dapat Menjawab pertanyaan tentang kosakata arah 

 

D. Tujuan Pembelajaran 

1. Agar siswa dapat melafalkan kosakata bahasa Arab dengan baik dan 

benar tentang arah. 

2. Agar siswa dapat memahami kosakata bahasa Arab tentang arah. 

3. Agar siswa dapat menjawab pertanyaan tentang arah. 

 



E. Materi pelajaran 

 

Dimana Aina اين 

Didepan Amama امام 

Dibelakang Waro’a وراء 

Disamping Bijiwari بجوار 

Diatas Fauqo فوق 

Dibawah Tahta تحت 

Disini Huna هنى 

disana Hunaka  منك 

 

F. Pendekatan dan Metode 

Pendekatan teknik (Media Based Approach), komunikatif 

Metode dwi Bahasa, demonstrasi, langsung, make a match dan penugasan 

 

G. Media 

1. Media bergambar 

2. White Board 

3. Spidol  

4. Kertas   

5. Polpen  

 

H. Sumber Pembelajaran 

1. Buku bahasa Arab untuk Anak Usia Dini (PAUD)“Pintar Berbahasa Arab” 

2. Kamus pintar bergambar 3 bahasa untuk anak-anak, Laksana Kids : 

Ahmad Saifudin, Ana Wahyudi. 

3. Kamus Al-Munawwir 

4. Pengajaran Bahasa arab media dan metode-metodenya, Teras : Ahmad 

Muhtadi Anshor. 



 

I. Kegiatan Pembelajaran 

No. Kegiatan Deskripsi Kegiatan Waktu 

  1. Peneliti Mengucapkan salam, 

menyapa dan tanya kabar 

dengan berbahasa Arab 

 

 

 

1. 

 

 

Pendahuluan 

 

 

2. Peneliti menginstruksikan 

kepada siswa untuk membuka 

pelajaran dengan melafadzkan 

basmalah bersama-sama 

terlebih dahulu 

 

 

15 menit 

  3. Peneliti memberikan Ice 

breaking (senam jari)  

 

 

  4. Peneliti menyampaikan 

materi yang akan dibahas hari 

ini 

 

  5. Peneliti menyajikan kosakata 

pada papan tulis. 

 

  6. Peneliti menunjuk beberapa 

siswa untuk membaca 

kosakata yang ada pada papan 

tulis. 

 

  7. Peneliti melafalkan kosakata 

yang ada pada papan tulis 

 

 

2. 

 

Inti 

1. Murid mengikuti bacaan 

kosakata yang dibacakan 

Peneliti. 

 

75 menit 

  2. Peneliti mengajarkan lagu 

tentang anggota tangan 

beserta gerakannya.  

 



  3. Peneliti menunjuk beberapa 

siswa untuk menyanyikan 

lagu beserta gerakannya yang 

sudah diajarkan. 

 

  4. Peneliti memberikan waktu 

kepada siswa untuk 

menanyakan apa yang belum 

dipahami dari materi yang 

telah disampaikan. 

 

  

 

 

5. Peneliti mengakhiri pelajaran 

dengan menginstruksikan 

siswa untuk melafadzkan 

hamdalah bersama-sama 

 

 

3. 

 

 

Penutup 

 

Salam  

 

 

 

 

 

J. Penilaian 

Teknik   : Tes Lisan 

Instrument  : Soal tanya jawab 

 

 

 

Yogyakarta, 9 April 2018 

 

   Kepala Sekolah,      Peneliti,    

 

 

Arsidah, SPd.AUD    Latifah Nururrohmah M 

  196203200801 2 003    20140820029 



2. FOTO 

 

MEDIA PEMBELAJARAN “ANGGOTA TANGAN” 

 

ANAK-ANAK MAJU KE DEPAN KELAS DENGAN METODE GERAK DAN 

LAGU 

 



 

FOTO BERSAMA SETELAH PELAJARAN SELESAI 

 

SUASANA BELAJAR MENGAJAR DI KELAS 

 



 

MEDIA PEMBELAJARAN “ANGGOTA BADAN” 

 

GAMBAR RUANG KELAS B1 



 

LAPORAN PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK DIDIK 



 

UPACARA BENDERA SETIAP HARI SENIN 

 

BERFOTO DI DEPAN SEKOLAH 



 

ANAK-ANAK BERBARIS DI HALAMAN SEKOLAH SEBELUM MASUK 

KELAS 

 

ANAK-ANAK BERDOA SEBELUM MEMULAI PELAJARAN 



 

PENILAIAN ASPEK-ASPEK PENGEMBANGAN 

 

PENILAIAN ASPEK-ASPEK PENGEMBANGAN 



 

PENILAIAN ASPEK-ASPEK PENGEMBANGAN 

 

PENILAIAN PERKEMBANGAN AL-ISLAM & KEMUHAMMADIYAHAN 



 

PENILAIAN PERKEMBANGAN AL-ISLAM & KEMUHAMMADIYAHAN 

 

ABSENSI KELAS B1 



 

ANAK-ANAK MUROJA’AH HAFALAN AL-QUR’AN 

 

BERFOTO BERSAMA SELESAI PELAJARAN 



 

SALAH SATU HASIL KARYA ANAK-ANAK TENTANG “ANGGOTA 

TANGAN” 



 

ANAK-ANAK MAJU KE DEPAN KELAS UNTUK MENPRAKTEKAN GERAK 

DAN LAGU BAHASA ARAB 

 

SUASANA DI DALAM KELAS B1 

 

 



DATA SISWA SISWI KELAS B1  

TK ‘AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL PRAMBANAN KLATEN 

TAHUN AJARAN 2017-2018 

 

NO NAMA NOMOR INDUK JENIS KELAMIN 

1 Abraham Feliz Arsyad 11242 L 

2 Bhumi Bayu Pinaring Gusti 11248 L 

3 Aifa Rahma Dila 11244 P 

4 Alikha Sabrina Fitrisiyah 11245 P 

5 Arya Arif Adinata 11208 L 

6 Erlangga Putra Pratama 11250 L 

7 Gilang Anugrah Artanto 11252 L 

8 Ilham Kurniawan 11253 L 

9 Nindita Selvi Putri 11255 P 

10 Regita Aisyah Azzahra 11264 P 

11 Syaiful Azzam Setiawan 11308 L 

12 Zhafran Gilby Aqilla 113309 L 

13 Zia Hedva Nugraha 11267 P 

 

 

 

 

 

 

 



HASIL WAWANCARA KEPALA TK ‘AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 

PRAMBANAN KLATEN  

  

Narasumber : Arsidah, S.Pd.AUD 

Hari/tanggal : Kamis, 19 Maret 2018 

Waktu  : 08.00-10.30  

Tempat : Kantor Kepala TK ‘Aisyiyah Bustanul Athfal 

 

NO PERTANYAAN JAWABAN 

1. Apa visi dan misi TK ‘Aisyiyah 

Bustanul Athfal Prambanan 

Klaten? 

Terwujudnya anak bangsa yang 

bertaqwa kepada Tuhan Yang Maha 

Esa, Berkarakter, Unggul dalam 

prestasi, Mandiri dan Percaya diri. 

2. Bagaimana langkah-langkah 

untuk mewujudkan visi dan misi 

TK ‘Aisyiyah Bustanul Athfal 

Prambanan Klaten? 

Membimbing anak didik dalam 

setiap kegiatan sesuai dengan 

tuntunan/ajaran agama Islam. 

Mengembangkan dan menanamkan 

karakter anak sejak dini. Melatih dan 

membimbing anak didik untuk 

berprestasi. Menanamkan rasa 

percaya diri untuk mandiri 

 

3. Apa kurikulum yang dipakai 

oleh TK ‘Aisyiyah Bustanul 

Athfal Prambanan Klaten? 

Kurikulum yang digunakan TK 

Aisyiyah Bustanul Athfal 

Prambanan Klaten mengacu pada 

pemerintah dalam hal ini adlaah 

DEPAK dan DIKNAS, sedangkan 

pelaksanaannya disesuaikan dengan 

tema-tema yang diintegrasikan 

dengan nilai-nilai keislaman, iman, 

dan taqwa (IMTAQ). 



4. Apa keunggulan yang dimiliki 

TK ‘Aisyiyah Bustanul Athfal 

Prambanan Klaten? 

TK Aisyiyah Bustanul Athfal 

mempunyai keunggulan, yaitu 

mengutamakan akhkaqul karimah 

dan mempersiapkan siswa mampu 

melanjutkan ke jenjang berikutnya. 

Ibu Arsidah menjelaskan “Untuk 

DIKNAS dengan materi yang 

bersifat umum dan DEPAG untuk 

materi yang bersifat keagamaan. 

5. Berapa banyak jumlah tenaga 

pendidik dan non pendidik di 

TK ‘Aisyiyah Bustanul Athfal 

Prambanan Klaten? 

Jumlah guru yang berada di TK 

Aisyiyah Bustanul Athfal 8 guru, 1 

administrasi (tata usaha) dan 1 

penjaga sekolah 

6. Apa kompetensi minimal yang 

harus di miliki oleh guru SMPM 

8 Gamping Sleman Yogyakarta? 

Minimal jenjang S1 

7. Berapa banyak jumlah siswa di 

TK ‘Aisyiyah Bustanul Athfal 

Prambanan Klaten? 

Untuk jumlah keseluruhan siswa ada 

65 orang. Yang terbagi menjadi, 

kelas A1 19 siswa, A2 19 siswa, B1 

13 siswa dan B2 14 siswa. 

 

8. Bagaimana keadaan siswa TK 

‘Aisyiyah Bustanul Athfal 

Prambanan Klaten? 

Sangat variatif, dari sisi 

kemampuan akademik, ekonomi, 

sikap dan prilaku sangat berbeda-

beda. 

9. Apakah ada guru bahasa Arab 

khusus di TK ‘Aisyiyah 

Bustanul Athfal Prambanan 

Klaten? 

Tidak ada. Akan tetapi, beberapa 

guru ada yang memahami tentang 

pelajaran bahasa Arab 



10. Bahasa asing apa yang diajarkan 

selaian bahasa Arab di TK 

‘Aisyiyah Bustanul Athfal 

Prambanan Klaten? 

Bahasa Inggris 

11. Bagaimana menurut wali kelas 

mengenai proses pembelajaran 

bahasa Arab di TK ‘Aisyiyah 

Bustanul Athfal Prambanan 

Klaten khususnya di kelas B 1? 

Kelas B1 termasuk kelas yang 

spesial, seperti sikap anaknya juga 

sangat spesial. Kalaupun ada anak 

yang rame dan jail itu kebanyakan 

berasal dari kelas B1. Jadi perlu 

diberikan perlakuan khusus dalam 

pembelajaran. 

12. Apa saja yang menjadi 

permasalahan dalam 

pembelajaran bahasa Arab pada 

siswa kelas b1? 

Pertama yaitu kesadaran anak 

dalam belajar perlu ditumbuhkan 

atau diingatkan. Kemudian yang 

kedua adalah kemampuan guru 

dalam menguasai kelas, karena 

apabila guru tidak bisa menguasai 

kelas maka apapun yang 

disampaikan oleh guru tidak akan 

dihiraukan. Ketiga, anak-anak 

gampang bosan jika media yang 

digunakan saat proses belajar 

mengajar tidak menarik, dan yang 

terakhir anak-anak kurang fokus 

dan terlalu banyak bergerak saat 

pelajaran di kelas. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 


